Продовження додатку

			ПРОЕКТ	№ ПВ-13

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету Броварської міської ради
Броварського району
Київської області

ПЕРЕЛІК
об’єктів благоустрою Броварської міської територіальної громади, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву, реконструкції у 2026 році по Програмі будівництва, капітального ремонту, утримання об’єктів благоустрою та соціально-культурного призначення Броварської міської територіальної громади на 
2025-2029 роки

	№ п/п
	Назва об’єкту, місце розташування

	
	Нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт доріг, вулиць, шляхопроводів

	1
	Капітальний ремонт дороги по вул. Злагоди (на ділянці від вул. Дмитра Гамалія до вул. Чорновола В’ячеслава) в м. Бровари Броварського району Київської області

	2
	Будівництво вулиці Симоненка Василя на ділянці від вул. Київської до                    вул. Кобилянської Ольги в м. Бровари Київської області

	3
	Капітальний ремонт дороги по вул. Амосова академіка (ділянка від буд.               № 129 до буд. № 119) в м. Бровари Броварського району Київської області

	4
	Капітальний ремонт вулиці Симоненка Василя (на ділянці від                           вул. Чорновола В’ячеслава до вул. Шевченка) в м. Бровари Київської області

	5
	Капітальний ремонт дороги по вул. Металургів (від бульвару Незалежності до вул. Київська) в м. Бровари Київської області

	6
	Реконструкція транспортної розв’язки на перехресті бульвару Незалежності та вулиці Металургів в м. Бровари Броварського району Київської області

	
	Нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт внутрішньоквартальних, міжбудинкових проїздів, тротуарів

	1
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів та тротуарів по вул. Грушевського Михайла (від буд. 15 до буд. 21) в                   м. Бровари Броварського району Київської області




	2
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів та тротуарів по вул. Лагунової Марії, 17, 19 в м. Бровари Київської області

	3
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів та тротуарів (відновлення елементів благоустрою) по вул. Олімпійська, 6, 6-а в м. Бровари Броварського району Київської області

	4
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних, міжбудинкових проїздів та тротуарів по вул. Петлюри Симона, 15, 15-А в м. Бровари Київської області

	5
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів та тротуарів (відновлення елементів благоустрою) по вул. Петлюри                   Симона, 19-А, 21-А в м. Бровари Броварського району Київської області

	6
	Капітальний ремонт тротуару на прибудинковій території (відновлення елементів благоустрою) по вул. Чорних Запорожців, 59 в м. Бровари Броварського району Київської області

	
	Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт МЗО внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів, тротуарів

	1
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних міжбудинкових проїздів (відновлення елементів благоустрою) по вул. Петлюри Симона, 15, 15-А в м. Бровари  Броварського району Київської області
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